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«Этих дней не смолкнет слава» 

сценарий конкурса чтецов ко дню Победы в Великой Отечественной войне 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цель: создание условий для формирования у детей чувства патриотизма и 

уважения к историческому прошлому страны через приобщение к поэтическому 

материалу с патриотической тематикой. 

Задачи: 

• воспитывать в детях чувство сопереживания, сострадания к тем, кто не 

вернулся с войны, и чувство гордости за народ, стойко перенёсший невзгоды 

войны; 

• развивать связную речь детей, обогащая их словарный запас, и творческую 

способность эмоционально, с чувством исполнять стихи, песни и танцы с военной 

тематикой; 

• учить навыку самоконтроля за правильным звукопроизношением;  

• выявлять лучших чтецов среди детей и взрослых, предоставлять им 

возможность для самовыражения.  

 

Место и время проведения: ….., музыкальный зал 

Участники: воспитанники средней старшей, подготовительной групп ДОУ 

 

Ход мероприятия 

Вед: Добрый день, дорогие друзья! Приближается один из самых больших, 

волнующих праздников нашей страны – день Победы в Великой Отечественной 

войне. Для нас Великая Отечественная война – это не только прошлое. Ее дыхание 

многие чувствуют и теперь. Ведь она круто повернула всю жизнь страны, вошла в 

каждый дом, в каждую семью. Она поглотила в своем пламени миллионы людей, 

принесла народу колоссальные разрушения, страдания и горечь, которые и поныне 

остро тревожат народную память. 

Давайте и мы сегодня вспомним, как это было… 

 

Видеофрагмент «От героев былых времён…» 

 Вед: Сегодня наш поэтический конкурс чтецов среди детей старшего дошкольного 

возраста мы хотим посвятить  всем героям, погибшим в той страшной войне и 

живущим сейчас рядом с нами, всем, кто подарил нам мир. 

Разрешите представить вам членов нашего жюри: 

Представитель администрации _________________________________ 

Род. комитет________________________________ 

Вед: Люди отдают дань любви и уважения воинам-освободителям, помнят тех, кто 

погиб от рук фашистов. Им, защитникам Родины, воздвигнуты мемориалы Славы, 

обелиски. На братских могилах никогда не увядают цветы. 

Ребята подготовительной группы исполнят песню «…………………..» 



Вед: Война, постучав в каждый дом, унесла миллионы человеческих жизней. 

Многие матери лишились сыновей, жены потеряли мужей, дети остались сиротами. 

Война все меняла, все переворачивала с ног на голову: рушились планы, судьбы, 

жизни людей… 

Мы здесь не потому, что дата, 

Как злой осколок, память жжет в груди 

К могиле Неизвестного солдата 

Ты в праздники и будни приходи. 

Он защитил тебя на поле боя, 

Упал, ни шагу не ступив назад. 

И имя есть у этого героя – 

Великой Армии простой солдат. 

Почтим память всех, кто защищал нашу Родину в годы Великой Отечественной 

войны минутой молчания. 

 

Минута молчания 

 

Вед: И сейчас прозвучат стихи в исполнении ребят старшей группы. 

2. 

3. 

4. 

5. 

Вед:  В исполнении ребят старшей группы прозвучит песня «………………….» 

Вед: Чтобы вырасти здоровыми, сильными, крепкими, настоящими защитниками 

своей Родины, нужно укреплять себя и морально, и физически. Я предлагаю вам 

встать и выполнить вместе со мной военную разминку. 

Физкультминутка «Если хочешь быть солдатом» 

Вед: Продолжаем нашу конкурсную программу. Слово предоставляем ребятам 

средней группы. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

Вед: И снова небольшая разминка - Игра «Как служил? » 

Как служил? Вот так (показываем большой палец правой руки вверх) 

Как дружил? Вот так (пальцы рук переплетены в замок) 



Как по цели стрелял? Вот так! 

А в казарме как спал? Вот так! 

Как кашу ты ел? Вот так! 

В строю песни пел? 

Как по дому скучал? 

Как горячий пил чай? 

А как рапорт сдавал? 

На плацу маршировал? 

По друзьям как грустил? А смеялся ты как? Вот так! 

 

Вед: Продолжат конкурсную программу ребята подготовительной группы  

Подготовительная группа  

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

 

Вед.: Ребята, сегодня вы нас так порадовали, удивили. Как вы выразительно читали 

стихотворения! Пришло время подвести итоги нашего конкурса. Пока жюри будет 

совещаться, мальчики старшей группы исполнят песню. 

Песня «Наша Родина сильна» (музыка А. Филиппенко, слова Т. Волгиной) 

Вед.: Загадки 

1. Он поднимает в небеса 

Свою стальную птицу. 

Он видит горы и леса, 

Воздушные границы. 

Зачем летит он в вышину? 

Чтоб защитить свою страну! (Военный летчик, пилот) 

2. Крепкий прочный парашют 

За спиной его раскрылся, 

И за несколько минут 

Он на землю опустился. 

Он пройдет и лес, и брод, 

Но противника найдет. (Десантник) . 

3. И на суше, и на море 

Он всегда стоит в дозоре 

И страну не подведет – 

Нарушитель не пройдет! (Пограничник) . 

4. Уважения достоин 



Смелый и отважный воин: 

Трудно в тыл врага пробраться, 

Незамеченным остаться, 

Все запомнить, разузнать 

Утром в штабе рассказать. (Разведчик) 

 

Вед: И ещё один музыкальный номер от ребят подготовительной группы 

 

Песня «Ты не бойся, мама» (музыка М. Протасова, слова Е. Шкловского) 

 

Слово жюри 

Награждение (по номинациям) 

 

Вед: Конкурс чтецов удался на славу 

И думаю, всем он пришелся по нраву! 

Всего вам самого доброго, 

До новых встреч, ребята! 

 

Фото на память. 

 

 


